

山西运城移动分公司

## 民生保障有“力度” 为民服务有“温度”

12月13日17时50分,受近期冻雨天气影响,运城市垣曲县4条高压输电线路,3条出现覆冰故障。当日18时40分第四条线路也出现故障,全县范围停电,多地通信基础设施受到不同程度影响。作为全省通信行业的主导运营商,山西移动省市公司高度重视、快速响应,启动省市两级调度联动保障机制,第一时间集结力量,全力开展应急抢修和民生保障工作,全力守护通信生命线。

坚持人民至上,民生保障有“力度”。山西移动运城分公司党委秉持“人民至上、生命至上”理念,在省公司的大力支持下,紧急从太原等其他地市调配大型发电车、应急通信车4辆赴垣曲支援民生保障供电,各级领导靠前指挥,实行24小时现场值

守,全面协调调度,加强网络运行和网络质量监控,密切关注客户服务,保证极端天气下各类通信业务畅通。网络维护人员采用定向监控技术,加大对流量话务量等无线网络关键指标的监控频次,密切关注移动网络质量类投诉问题,及时回应、妥善处理用户诉求,提升用户服务感知。同时,在全市范围内抽调油机、车辆、人员等力量紧急奔赴垣曲抢险一线开展应急通信保障相关工作,累计出动人员487人,油机400余台,车辆193辆,截至目前,垣曲县2个核心机楼、党政军重要站点、中心城区及10个乡镇所在地通信服务正常,整体网络运行基本平稳。

共同抗击风雪,为民服务有“温度”。运城移动分公司第一时间协调各方资源,在垣

曲县域内各大服务网点为困难群众免费提供手机充电和热水服务,帮助群众处理用户诉求,全方位提升用户感知,深度践行“为人民服务,服务为人民”的理念。同时,运城移动建立与应急管理部的密切联系,积极与交通、电力、气象等部门加强横向合作,共同抗击风雪,守护“民生温度”。

为保障通信网络,运城移动网络建设和维护人员冒着严寒,踏着冰雪,穿梭在各个角落,全力保障通信及时畅通,同时对党政、电力、气象、交通枢纽等重点客户专线开展强降雪保障巡检,对客户接入光缆、设备、机房、数据进行详细排查,全力保障极端天气下的通信稳定,全力以赴打造党和国家可依靠、可信赖的网信事业“大国重器”。

席建军 李梦鑫

新绛农商银行

## 助力智能化蔬菜 种苗繁育示范园区建设



近年来,新绛农商银行积极开展大走访、大调研,全员通过“下沉一线”,收集各乡镇村庄资源优势和产业特点,以“一揽子”金融服务助力当地特色农业产业发展,促进农民致富增收。截至目前,该行涉农贷款余额达46.94亿元,为当地特色农业产业发展提供了坚强的资金后盾。

室外寒风呼啸,棚内温暖如春。12月11日,该行客户经理在走访至运城市新绛县国家数字设施农业创新应用基地——瑞恒农业数字育苗车间时,看到技术人员与社员们正穿着薄衣,加班加点地采用数字等新技术培育冬春季设施蔬菜新种苗。

山西瑞恒农业股份有限公司位于运城市新绛县三泉镇白村,是当地规模最大的现代化育苗工厂。该公司成立之初,新绛农商银行积极对接,为其注入300万元资金,助力智能化蔬菜种苗繁育示范园区建设。如今,瑞恒农业已建设智能化育苗连栋温室4000m<sup>2</sup>,建设国内最大的育苗日光温室4座9000m<sup>2</sup>,年育苗量2000余万株,可供应6000个温室定植,完全实现了蔬菜育苗的标准化、优质化、工厂化,成为冬春季当地和周边省市县百姓的“菜篮子”。

菜园泛绿离不开金融活水的浇灌,更离不开社员们的辛勤培育。为推动“藏技于农”,新绛农商银行联合县农业农村局,邀请农业讲师在全县各农业合作社开展农业实用技术培训讲座,积极推广高效栽培技术,加快推进特色农业提质增效,推动科技兴农、科技富农。同时,针对参加培训并获得结业证书的农户,该行推出利率优惠、放款快速、额度较高的“富康贷”,让农民身份成为“真金白银”。截至11月末,该行已累计发放“富康贷”1083户1.63亿元。

席建军 时双华

### 围绕《习近平关于工人阶级和工会工作论述摘编》

## 富士康太原园区工会开展主题学习会



本报讯(记者李丽 通讯员王程)近日,富士康太原园区工会在工会会议室组织召开了一场《习近平关于工人阶级和工会工作论述摘编》学习会。此次学习会吸引了富士康太原园区工会20余名员工的积极参与,他们不仅热烈讨论习近平总书记的重要思想,还深入阅读相关书籍,以更好地理解传达习近平总书记的理念。

在会议开始时,园区工会部长王芬芬强调了习近平总书记关于工人阶级和工会工作的指示对工会组织的重要性。她强调,工人阶级是中国特色社会主义事业的坚实支持,工会工作则是保障工人权益、促进劳动关系和谐的重要保障。而园区工会作为基层工会组织,是联系企业与员工之家的桥梁纽带,希望在座的各位通过此次学习能有很好的提升,深刻认识到《论述摘编》出版发行的重大意义。

为更深入地学习习近平总书记的思想,与会者在学习会之前积极进行了书籍阅读。提前的学习为学习会提供了丰富的理论支持和案例分析,使与会同仁更深入地了解和掌握了相关知识。

学习会期间,与会者积极参与了讨论,分享了他们对习近平总书记思想的理解,并结合书籍中的内容和实际工作进行深入探

讨。这一过程不仅增强了他们对工会工作的认识,还为工会工作提供了更具深度的理论支持。

此次学习会的成功举行标志着富士康

太原园区工会在深化习近平总书记思想学习中取得了新的突破,准确把握了《论述摘编》的丰富内涵,为工会工作的发展提供了重要动力及扎实的理论基础。

## 新绛县疾控中心党员干部 进社区开展冬春季呼吸道 传染病预防知识讲座

冬季是传染病的高发时节,为提升居民传染病防治知识知晓率,提高传染病防治意识与自我保健水平,切实做好传染病预防工作。近日,新绛县疾控中心党员干部围绕“四下基层”,到顺城街社区开展“冬春季呼吸道传染病预防”知识讲座。

讲座活动中,疾控中心控股股长马丽霞从流行性感冒、肺炎支原体肺炎等传染病的一些典型症状、用药以及传播途径等方面进行了详细讲解,并针对性的提出应对措施。主要的预防措施有保持个人卫生,勤洗手;打喷嚏时用手帕或者纸巾捂住口鼻;患者在家或外出,请佩戴口罩,以免传染给他人;均衡饮食、科学运动、充足休息、避免疲劳过度;老年人和儿童尽量不要到人多拥挤的场所。

通过此次讲座,社区居民对呼吸道传染病预防知识有了更多的了解,进一步增强了他们的个人卫生习惯及预防传染病的意识,提高了自我保护能力,为健康社区提供了坚实保障。

席建军

本报讯(记者张丽)近日,广州市信息技术职业学校党委委员、副校长石发良一行赴太原市财贸学校进行实地考察学习,太原市财贸学校党委副书记、校长王彦飞,学生科科长张睿,信技系副主任高晓连,信技系教研组长李静陪同。

会议开始,王彦飞代表该校对广州市信息技术职业学校一行的到来表示热烈欢迎,并对太原市财贸学校的发展史、办学理念及其所取得的成绩进行了介绍。

石发良对该校所获成绩进行了高度赞扬和肯定,同时对广州市信息技术职业学校进行了介绍。同时,石发良也提出广州市信息技术职业学校在发展过程中遇到的问题和瓶颈,尤其是在学生管理、双高建设、专业技能发展等方面。

随后,高晓连指出,该校近年来参加国、省、市三级技能大赛名列前茅,取得如此成绩离不开领导的大力支持和鼓励、指导老师的辛勤付出和学生们的积极备赛。学生们在参赛中稳定心态、强健体魄,刻苦训练,提升了自身的竞技水平,在竞赛中展现了技术技能和工匠精神,为校争光添彩。

张睿讲到,该校实行军事化管理,校风学风良好,从学生内务到学生纪律都加强管理,大课间组织健美操和跑操活动交替进行,以三

## 广州市信息技术职业学校党委委员、副校长石发良一行 赴太原市财贸学校进行实地考察学习



全育人的教学理念全方位,多角度培养学生的生活和学习习惯。通过制定完善的德育量化考核标准,对学生进行考核促使其全面发展。

会后,王彦飞陪同来访人员参观该校食堂宿舍、校园文化墙以及实训楼各专业实训室的建设情况。石发良一行对该校的各项工

作成效赞不绝口,表示此次交流研讨学习到了实实在在的干货,不虚此行。王彦飞表示,太原市财贸学校今后将继续坚持高质量教育教学,为职业教育添砖加瓦,同时也期待与广州市信息技术职业学校建立深入的合作关系,共同推动教育事业的发展和进步。